

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Redazione ed amministrazione
Piazza Adamich.

Előfizetési ár — Associazione:
Egy évre Per 1 anno 6.— frt.
Félévre 6 mesi 3.—
Negyedévre 3 „ 1.50
2 óra 2 „ 1.—
Külföldre 1 évre Per l'estero 8.—

FIUME

Kereskedelmi-, tengerészeti- és társadalmi lap.

Giornale commerciale, marittimo e sociale.

Hirdetések és nyiltterek:
Fővételnek árszabály szerint a kiadó
hivatalban, (Piazza Adamich).

Továbbá és kizárólag:
Goldberger A. V. hirdetési irodá-
jában Budapest, Váci-utca, Oppelik
B-nél, Bécs, Stubenbastei N. 2.

Inserzioni ed articoli comunicati si as-
somano nell'ufficio di spedizione in Fiume
Piazza Adamich.

1887. Június 5

Megjelenik minden vasárnap

5 Giugno 1887.

A vám és kereskedelmi szövetség meghozott szabályait.

Az 1878 évi XX törvényzikkbe iktatott vám és kereskedelmi szövetség a f. évi XXIV t. cikk szerint a következő módosításokkal meghosszabbított:

A IV. cikk második és harmadik bekezdése helyett a következő határozatok lépnek hatályba:

„Fiume és Trieszt szabadkikötők területének az osztrák-magyar általános vámterületbe való beolvastása legkésőbb 1889. évi december hó 31-ig fog megtörténni.

A két kormány a szükséges végrehajtási módokat közösen megállapítja és ezen vámkülzetek megszüntetésének időpontja iránt a megjelölt határidő alatt egymással megállapodik.

A VI. cikk első két bekezdése helyébe a következő határozatok lépnek:

„A kikötőügyi és tengerészségügyi közigazgatás, a tengeri hajózás üzésére, a tengeri egészségügyre és a tengeri halászatra vonatkozólag, mindkét állam területén a két-fél kormányai által egyenlő szabályok szerint és általában lehetőleg összehangatosan fog intézteni.

A VI cikk eddigi nyolczadik bekezdése helyett, hetedik bekezdés gyanánt, a következő határozat vétetik fel:

„A hajózási illetékek mindkét

államterület kikötőiben egyenlő szabályok szerint fognak kiszabtatni; kivételnek e részben a tisztán helyi természetű illetékek, melynek a bizonyos kikötőrészek és a révkalauzok használatáért fizetendő illetékek, továbbá a tengerészegység-alapok javára szedett díjak.

A VI. cikk utolsóelötti bekezdése a következőképpen módosítatik:

„Az „osztrák-magyar Lloyd“ cég alatt fennálló tengeri posta-szállító és hajózási vállalat, a Lloyd alatt fennálló szerződés érvényének ideje alatt és a szerződés megújítása esetében az új szerződés tartama alatt is, a külügyi minister vezetése alatt áll, ki az ezen intézetet illető tengerészeti, kereskedelmi és postaügyekben a két kereskedelmi miniszterrel, illetőleg a magyar közlekedési miniszterrel egyetértőleg fog eljárni.

A XI. cikk a következő határozatokkal toldatik meg:

„A közös vámvonalon át kivitt, adó alá vetett tárgyak után járó adóvisszatérítések, illetőleg adóelőírások a magyar korona országai, továbbá a birodalmi tanácsban képviselt királyságok és országok, valamint az 1878. évi LIII. törvény-cikk értelmében a közös vámterületbe beolvastott tartományok: Bosznia és Hercegovina által egyelőre közösen, utólagos leszámolás és megterhelés mellett, a következő határozatok szerint fedezendő:

A magyar korona országainak, továbbá a birodalmi tanácsban képviselt királyságoknak és országoknak, valamint Bosznia és Hercegovina tartományoknak, az említett adóvisszatérítések, illetőleg adóelőírások tekintetében való megterhelése minden egyes adóra nézve, melyre ezen adóvisszatérítések, illetőleg adóelőírások vonatkoznak, tudniillik a sörtermelés után járó fogyasztási adóra a zárt városokban beszédett söradó pótlékot kivéve, továbbá a szesztermelés és a répacukortermeletés után járó fogyasztási adóra nézve elkülönítve oly módon vétetik keresztül hogy mind egyik rész az egyes naptári évben fizetett adóvisszatérítéseknek illetőleg adóelőírásoknak annyi százalékát tartozik viselni, a hány százalékát teszi ki a saját részlete, az ugyanazon naptári évben az illető adónemben valamennyi rész által elért összes nyersjövedelemnek.

Nyersjövedelemnek azon adóösszegek tekintetnek, a melyek az illető naptári évben a kérdéses adónemben készpénzben vagy váltókban befolytak, miután azokból az üzletakadályok folytán visszatérített adóösszegek levonattak.

Az adóvisszatérítések, illetőleg adóelőírások iránti végleges leszámolás és kiegyenlítés évenként legkésőbb 12 hónappal az illető naptári év lefolyta után, a megvizsgált számadás alapján történik. Mindazonáltal havonként ideig-

lenes leszámolások fognak megjelteni és pedig azon arány szerint, mely az azt mindenkor közvetlenül megelőzőt végleges évi leszámolásnak alapjául szolgált.

A XII. cikk első bekezdésének második része következő új szövegű lesz:

„Mindkét kormány kötelezi magát arra, hogy közvetlenül a vám- és kereskedelmi szövetség megkötése után bizottságot fog kiküldetni a végből, hogy ez azon előkészítő intézkedések felett tanácskozzék, melyek arra nézve szükségesek, hogy kedvező pénzügyi helyzet beálltával a monarchiában a készpénzfizetés helyreállítása lehetővé váljék. A valuta helyreállításával behozandó új érték „osztrák magyar érték“ elnevezést fog viselni.

A XX. cikk utolsó bekezdése elmarad

A XXI. cikk után — mint XXII. cikk (új) — a következő határozatok vétetnek fel:

„Az 1878. évi XX. törvény-cikkbe iktatott vám- és kereskedelmi szövetségnek, az 1879. évi LIII. törvényzikkben említett határozatai helyett, Bosznia és Hercegovinára a jelen vám- és kereskedelmi szövetség megfelelő határozatai alkalmazandók.

Nevezetesen az adóvisszatérítésekre és adóelőírásokra, valamint az azokkal való megterhelésekre

A FIUME TÁRCZÁJA

Kirándulás Velenczébe.

A szép Abbaziában. — Kirándulás Buccariba. — Az isztriai partok mentén. — A mi józsi Náci bésink. — A Malamucca csatornában. — Megérkezés Velenczébe. — A Hotel Dameiben. — Mi a legszebb Velenczében? — Náci bésink angol toszája. — Buccarizás Velenczétől.

Kedélyes magyar társaságot, hozott a m. kir. állami vasutak pünkösdi gyorsvonata kies partvidékünkre. Lehetek vagy százhuszan, s egykét savanyu arczot kivéve, mindannyian életvidor, jó humorú jó magyaros alakok, kiknek napbarnított arczán, végig vonal a meglepődésnek sokszor irigyet mosolya.

Alig érkeztek meg Fiuméba, fűge kis gőzösök röptették őket tovább az örökzöld Abbaziába, hol rózsákkal, hajlongó babérlombok, komor sziklákról lemosolygó virágmező fogadja őket. Mindenki meg van lepelve; az impozans hotelek, idylli kávéházak, művészi elrendezett parkok elragadó képet nyújtanak a fölvilanyozott utasoknak. A „Ho-

tel Stefania“ fényűzően berendezett helyiségeit csakhamar megszállják.

A szálloda nagytérképén, melynek üveg falán átjátszik a pajkos napsugár, a gazdagon terített asztal, a kitűnő szolgálat, s a tüzes nedv bor, csakhamar hangulatot kelteznek, kipattantják a mélabús magyar arcz alól a jó kedvnek lappangó szikráját. Megindul a fölköszöntök árja, fiumei magyar hazafiak öszinte üdvözlésén szíves hangú beszédén, a lelkes honfitársak, mosolygó honleányok láttára végig rezeg az örömmel hangja; az üdvözlés nyomában riadó éljen visszhangzik a ragyogó nagy teremben.

A fölköszöntöt vízözönza Dr. Antalik a Pesti Hirlap munkatársa. Megesendül, ösztendül a kristály pohár, csengésből kirezdül az éljen a kikötő városra, az ott élő honfitársak legjobbjára, a magyar nemzeti ügy buzgó apostolaira. Kálnoky az „Egyetértés“ fiatal képviselője, a kirándulás rendezőjére a derék Schwimmer Pálra emeli habzó poharát. Dr. Engel Zsigmond örökké mosolygó ajkáról megindul a humoros szózat; vidám kacaj, csattogó taps vegyül a jókedvű beszédbe, s hogy a nyolcz-

dik nagy hatalomnak a sajtónak is tisztességsadassék Waldhütter Hugo budapesti pénzügyi tanácsos meleg hangon üdvözli a magyar kultúrának egyik fontos tényezőjét a sajtót.

Körülra indul a vidám társaság, Abbazia környékére. Vadregényes, idylli tuj képek gazdag változataiban gyönyörködnek jó sokáig az „Egida“ gőzös el nem visszi őket Fiuméba, s a buccarizásból pompás vidékére . . .

Delel jelez az abbaziai régi apátság öreg templomának ércszavú harangja. Rezgését elkapja a szellő s széthinti a tengerre, belopja a sötétzöld ligetbe, mohos sziklahasadékba; csattogó madárdal bogár zümmögése kíséri utjában. Az abbaziai part mentén horgonyt vett a „Cattaro“ gyorshajó, s gőzsiójának rettenő bugása beszállásra inti az utazókat. Apró kis csónakok siklanak a szép hajó felé, hol velencei olasz zenészek szép hegedű szója lágy hangon üdvözli jöttüket. A hajó téres földélete csakhamar megtelik, s a gyönyörű gőzös vigan indul Velencze felé.

A sima vizeken hire sines még a tengeri nyavalyának. A zenészeket vo-

nóra nógatja vezetőjük Rizzioi Aristide. Megindul az olasz népdalok árja; egy napolyi nótának csintalan melódiájába belészeret a kiránduló társaság örege fiatal, s kacagva tapsolva kíséri egy jó kedvében született talian tenoristának kellemes énekét. A „Funiculi Funicula“ dallama, a komikus „jammo“ mottojával örökké feledhetlen marad a társaság előtt.

Fölhangzik a csárdás, nem cigány módra, könyv nélkül, hanem csakúgy kótából kapkodja vonója alá a sok friss kezű talian a tüzes magyar dalt; vana ki fölbulzol az édes otthoni hangra, bokázza aprózza, s jó kedvében majdhogynem rugja lába alól a röptülő gőzösnék dütörgő födelét.

— Szorrrrid! — biztatja a tánczosokat „Náci bésink“ a tárnoki nótárius.

Szegény Tárnok! bizony szomorú egy hely lehet az, melynek jó kedvét a falu jegyzője birja árendába hotta napjái.

Vigan halad a „Cattaro“ a regényes isztriai partok mentén; fehérhő házak, komolyképi templomtornyok, zord mezű sziklatömbök, haragos zöld olajfák némán tekintenek le reánk. Beérünk a „Farasina“ csatornába. Cherso sziget

el fuoco

olovár

n. 12

iller N. 66.



la produ del fuoco e chiesa.

chia, nella no gratis e e disegni

Budapest, Andrassy-ut 12. sz.

Vezetőnyelviség: Frankovits Lajos úrnál.

ft

ft

remény.

za 6. sz.

A községi iskolaépületek. A Via del Municipio és Via St. Andreati összekötő újonnan nyitott utcán emelt iskolaépületek tető munkái is befejeztettek. A valóban építészeti rendezéssel bíró, palotaszzerű épületek a jövő év tavaszára teljesen elkészülnek, s impozáns külsejűnek fogva is a városnak valódi díszét fogják képezni.

A fiumei club alpino Velenczében. A pünkösztől ünnepek alkalmából a fiumei club alpino tagjai társas kirándulást rendeztek Velenczében az o. m. Lloyd társulat „Nil” nevű gőzösen. A fogadtatás Velenczében mi kívánni valót sem hagyott hátra. Velenczében időzések alatt a club tagjai megtekintették az iparművészeti kiállítást, jelen voltak a Canale Granden rendezett regattákon stb. Elutazásuk estéjén a velenceiek nagyszerű szórakozást rendeztek tiszteletükre. A szíves fogadtatást Dr. Dall'Asia elnök egy küldöttség élén közölte meg Conte Serego degli Alghieri velencei polgármesternek.

Kereskedelmi hírek.

A szállítási adó fellemlése folytatn a m. kir. államvasutak kezelésében álló arad temesvári vasút személyes podgyász díjszabásához f. é. június hó 1-vel az I. pótlék lépéltbe. Ezen pótlék példányai a m. kir. államvasutak díjszabási osztályában kaphatók.

Uj menetrend a m. kir. állami vasutak vonalain. A m. kir. államvasutak összes hűdozatan f. évi június hó 1-én új menetrend lépett életbe mely az előbbiből lényeges eltérést nem mutat.

A kiemelendő főbb változások következők:
1.) A budapest-bruck-bécsi vonalon mindkét irányban egy új, kedvező és gyorsaságoktetés létesített és pedig Budapestről d. e. 8 óra 38 perczor a 6. sz. gyorsvonat indul, mely Győrött a Budapesti reggel 7 órakor induló személyvonatot elév, onét evvel egyesítve Bécsig közlekedik, hova d. u. 2 óra 50 perczor érkezik.

Az ellenkező irányban, a Bécsből d. u. 2 órakor induló személyvonat Győrött Budapestig mint 5. sz. gyorsvonat közlekedik és Budapestre este 8 óra 52 perczor, míg a Győrött utána induló személyvonat Budapestre éjjel 10 óra 20 perczor érkezik.

Az 5. és 6. sz. gyorsvonatok harmadik osztályú koczikat is visznek.
2.) A budapest-ruttikai vonalon Hatvan és Zólyom között a 111. és 112. sz. vegyes vonathelyett, a 105. és 106. sz. személyvonat fog közlekedni. Ezen vonatok, melyek Zólyomban Besztercebánya felé és felől csatlakozással birnak, Hatvanban a Budapest és Kassa között közlekedő 201. és 202. sz. gyorsvonatokhoz Budapest felé, illetve felől közvetlenül csatlakoznak, mi által nevezett vidék tehát Szilács fűrdőhely, valamint Bécs, Belgrád, Kolozsvár és Debrezen között kedvező nappali összeköttetés létesítettik.

3.) A Szabadka-Dálja és dálja-brod-i vonalon a Bécs-Budapest-Brod-Sarajevoközötti összeköttetés kedvezőbbé tétele céljából a budapest-belgrádi gyorsvonatokhoz Szabadkán közvetlen csatlakozással bíró személyvonatok fognak közlekedni.

Az új nyári menetrendet tartalmazó zsebkönyvet menetrend könyvecske, melynek ára 10 kr. a m. kir. államvasutak minden állomásán, Budapestben minden nagyobb dohány és szivarüzletben, valamint könyv- és papír kereskedésben kapható.

A m. kir. állami vasutak déli vonalainak új menetrendje. A m. kir. állami vasutak déli vonalain a f. évi június 1-től új menetrend lépett életbe. E szerint a 2 számú vonat a f. évi június 1-től kezdve reggel 7 órakor fog Fiuméba érkezni. — Az eddigi 11 és 12 sz. vegyes vonatok közlekedése változatlan nem szenvedett. — A 1 és 2 számú, valamint a 11 és 12 számú vonatok Budapest személypályaudvar és Fiume közt közvetlen f. II. és III. osztályú személykocsikat fognak vinni, a déli vasút 801 és 802 számú gyorsvonata pedig Budapest személypályaudvar, Pragerhof, St. Péter Fiume között egy I és II osztályú közvetlen kocsiyal fog közlekedni.

A m. kir. állami vasutak bevételai. A m. kir. államvasutak a f. 1887 május hó 21-27-ig 117500 utas, és 126,721 tonna után 620,004 forintot vettek be. Az összes bevétel január 1-től kezdve május hó 27-ig 12,109,529 frt, vagy is 41035 forinttal kevesebb, mint a múlt évi megfelelő időszakban.

Tanügy.

Tanügyi hírek. A m. kir. állami főgimnáziumban az érettségi vizsgálatok május hó 31-én tartattak meg Dunay Ferenc főtanfelügyelő elnöke alatt. Az érettségi vizsgálatokat gróf Zichy Agost kormányzónk is élénk figyelemmel kísérte, s több vizsgálaton jelen volt. — A érettségi vizsgára becsótott hat növendék egytől egyig érettnak nyilvánítottak. A főgimn. VIII. osztályának kilencz növendéke

közül hárman az írásbeli érettségi vizsgálaton elégtelen osztályzatot nyervén, a szóbeli vizsgálatra nem voltak becsótathatók. — **Vizsgálatok a m. kir. állami főgimnáziumban.** A m. kir. állami főgimnáziumi vizsgálatok a f. évi június hó 18-án vendik kezdetüket a következő rendben: **Június 18-án I—VII osztályban** hit-tan, I—II oszt. németnyelv, II—VII ének és zene I—VII torna. **Június 20 kán:** I oszt. magyar olasz, latinnyelv; II oszt. szántan földrajz III osztály magyar, olasz, latin és német nyelv, V oszt., természetrajz, szántan. **Június 21-kén** IV osztály magyar olasz, latin, német nyelv, V osztály olasz, latin, görög nyelv, VI oszt. latin görög, történelem, VII osztály szántan, természetrajz. **Június 22-kén.** I oszt. földrajz, szántan, III oszt. történelem, földrajz, szántan; V oszt. magyar nyelv, történelem, német nyelv, VI oszt. szántan, természetrajz. **Június 23-án** II oszt. magyar latin, olasz nyelv, IV oszt. történelem természetrajz, szántan; VII oszt. magyar, olasz, német nyelv, történelem. **Június 24-kén:** VI oszt. magyar, német, olasz nyelv, VII latin, görög nyelv. — A tanulók rajzai és szépiási füzetei a vizsgálatok napján a rajzteremben közszemlére lesznek kitéve. A vizsgálatok nyilvánosok, s így azokra úgy a szülők, mint a tanügy iránt érdeklődők megjelenhetnek.

A fiumei tanító egyesület ez évi záró közgyűlését f. hó 8-án d. u. 5 órakor tartja meg az állami főgimnázium egyik termében. A folyó ügyek elintézése után Szegey Emilia tanító k. a. értekezik. „A magyar nomenclatura egyöntetűsége”, Szilyartó Zoltán áll. tanító pedig „A II. osztályban magyarul megtanítandó beszéd és értelmi tananyag” című tételéről.

Tanügy barátok szivesen láttnak.

Az elnök.

Möcs Zsigmond

felelős szerkesztő és kiadó tulajdonos.

Battara P. könyvnyomdája, Fiume.

HIRDETÉSEK.

1053 sz.
1887

HIRDETMÉNY.

Az alólírott m. kir. dohánygyári igazgatóság részéről ezennel közhírré tétetik, miszerint a nagytekinített m. kir. dohány jövedéki központi igazgatóság folyó évi május hó 13-án 6477 II szám alatt kelt felhatalmazása folytán ezen magy. kir. dohánygyári épületek megromlott ablakkereteinek kijavitása illetve azoknak újakkal való pótlása iránt, beleértve a mázolás, lakatos és üveges munkákat is, verseny tárgyalás nyitattik. Az újonnan előállítandó és úgynevezett amerikai versenyfűből készített ablakkeretek mennyisége: 105 darab, a kijavitandóknak pedig 192 darab. A kijavitási munkálatba a kereteknek mázolása is számítandó be.

De megjegyeztetik, hogy az ajánlatokban ezen két munkára nézve a kívánt árak külön-külön teendőek ki.

A szerződési feltételek és az új készített mint a kijavitandó ablakkereteknek mintái, az ablakok méreteinek és az ablakokon előforduló kijavitások terjedelmének meghatározása czéljából az alólírott m. kir. dohánygyári igazgatóságnál mindennap délelőtt, 8 12-ig délután 2-4-ig megtekinthetők.

A lepecsételt, 50 kros bélyeggel ellátott írásbeli ajánlatok legkésőbb 1887 évi június hó 17-én délelőtt 11 óráig az alólírott hivatalnál átnyújtandók és a követelendő ár 10%^o-os bántapénzzel vagy készpénzben, vagy annak a helybeli m. kir. fővámbivatalnál vagy más magyar állami pénztárnál történt letétéről szóló pénztári nyugtával ellátva kell lenni.

A készített vagy kijavitandó munkákért kívánt ár darabonként számokkal és betűkkel külön-külön világosan kiteendő.

Később vagy távirati uton beérkező ajánlatok tekintetbe vétetni nem fognak.

Minden ajánlattevő az ajánlat átnyújtásának időpontjától lekötelve van, a gyári igazgatóság ellenben csak fel-

sőbb helybenhagyás után nyilváníti magát kötelezettnek, mire nézve azonban megállapított határidő kikötve nincsen.

M. k. dohánygyári igazgatóság.

Fiume 1887. május hó 21-én

2240 sz.

HIRDETMÉNY.

A helybeli m. kir. dohánygyárnál az 1887-ik év július hó 1-sőtől 1888-ik évi június hó végeig alternative 1887-ik évi július hó 1-től 1890-ik évi június hó végeig tartandó idő tartamban előforduló helyifuvározásnak biztosítása czéljából ezennel versenytárgyalás hirdettetik, melyre írásbeli, a fiumei m. kir. fővámbivatalnál letett 100 ftyai bántapénzről szóló nyugtával felszerelt lepecsételt és ajánlattevő czimével és 50 kros bélyeggel ellátott ajánlatok 1887-ik évi június hó 20-án délelőtt 11 óráig a fiumei m. kir. dohánygyári igazgatóságnál benyújtandók.

Az ajánlatokban a 100 klgm, után követelendő ár nemcsak az egy évben, hanem a három évre terjedő idő tartamban előforduló fuvarozásokra nézve elkülönítve teendő ki.

A biztosítandó fuvarozások a következők.

1.) a m. kir. dohánygyár és a helybeli kikötők között és

2.) a m. kir. dohánygyár és az állami vasúti állomás között.

Az ajánlatokban a 100 klgm-ként követelendő ár számokkal és betűkkel világosan teendő ki.

Később beérkező ajánlatok tekintetbe vétetni nem fognak. A teljesítendő fuvarozás és az eziránti feltételek az említett dohánygyárnál a rendes hivatalos órák tartama alatt betekintheők.

Vállalkozó ajánlatában kijelenteni tartozik, hogy a betekintett feltételeket feltétlenül elfogadja.

M. kir. dohánygyári igazgatóság.

Fiume 1887 május hó 31-én.

Nagy készleteim kevesbitésére

áruim árát 25%-al leszállítottam, és raktáram megtekintésére, s az olcsó árak meggyőződésére a n. é. közönséget tisztelettel meghívom

7763

TESTORY BUDAPEST, HAAS-PALOTA.

JEGYZÉK:

Fémárak: frttól frtig

Hamu gyufatartó valódi bronz vagy imitált	—,50	3,50
Gyertya- vagy kézi gyertyatartó bronz vagy imitált	1,50	6,—
Girandolok, kétágu gyertyatartó bronz vagy imitált	4,—	35,—
Tentatartó vagy szivartartó bronz vagy imitált	2,—	10,—
Complett irókészletek	15,—	40,—
Complett dohányzó-készletek	12,—	30,—
Viztkártyatál	6,—	40,—
Álló órák és fali órák	18,—	80,—
Óra garniturok	50,—	150,—
Asztali lámpák, teljes felszereléssel bronz vagy imitált	2,—	25,—
Függő-lámpák, teljes felszereléssel bronz vagy imitált	1,50	65,—
Háló-szoba-lámpák teljes felszereléssel bronz vagy imitált	3,50	25,—

Porcellán és fayence áruk:

Vázák és virágcserepek	2,—	25,—
Viztkártyatál bronzal montirozott	3,—	30,—
Irókészletek bronzal felszerelve	16,—	25,—
Fali plateux bronzal felszerelve	3,—	40,—
Kávé- és tea-készletek genre vieux saxe	12,—	45,—
Toilette service	6,—	12,—
Lámpák, teljesen felszerelve	12,—	60,—
Hamu vagy ékszerartók	—,50	5,—
azobrok, csoportok, színes vagy fehér	1,—	50,—

Salonbutorok:

Ékszer, szivar és irókészlet	6,—	25,—
Szivarcserep, díszesen felszerelve	35,—	100,—
Asztalkák, egyszerű v. bronzal díszített	8,—	40,—
Etageerek, egyszerű v. bronzal díszített	10,—	60,—
Fali etagére, egyszerű v. bronzal díszített	10,—	40,—
Szivarozó vagy tea-asztalkák	8,—	22,—
Oszlopok, finoman felszerelve	8,—	50,—
Képfalnyok, sima vagy métszett	15,—	20,—
Székek, fauteuilék francia genre	12,—	55,—

Külömbözők:

Legyzök	2,—	60,—
Flecon és flecontartó	2,—	15,—
Bonbonierek, kis kassettek	1,50	20,—
Tükrök bronzal felszerelve	12,—	30,—

Legjobb bel- és külföldi borok.

A cs. kir. szabadalm.
Köszvény-Szesz
általános klosternenburgi
GICHTFLUID
név alatt ismert (a rendőri egészségügyi laboratorium által megvizsgálva és a cs. kir. szabadalom valamint a törv. bejegyzett védjegy által forgalma biztosítva) vatiságos különlegesség!

KÖSZVÉNY és CSÚZ
ist, om és ideggyengeség, az egyes idegek bénulása, hát- és derékfájdalmak, altesti és a vastagbél görcsei, kolika fizomozások stb. ellen.

Ára fél üveg 50 kr., 1 nagy üveg 1 frt, postán 15 kr.-ral több.

Főletét és postai szétküldés:
HOFMANN A. gyógyszerháza Klosterneuburgban.
Főraktár Magyarország részére:
TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerháza, Budapest, király-utca 12.
Továbbá kapható a következő gyógyszerházaiban: Eszékön Dienes J. C. Czer-nowitzban; Alth E. Triestben; Prendini R. gyógyszer. valamint az osztr.-m. bir. leg. gyógyt.
NB. Mindenkor csak a KLOSTERNEUBURGI KÖSZVÉNYSZESZ ké-rendő, s a törv. védjegy megtekintendő.

